

Экологические проблемы Саратова (Ленинского района: 1Дачная-3 Дачная)

Выполнили: ученики 7 «Б» класса

МОУ СОШ№41 г.Саратова

Классный руководитель:

Петрайтис Елена Анатольевна

2015г

Проблемы

- Загрязнение атмосферы выбросом вредных (канцерогенных) веществ предприятиями, расположенными в данном микрорайоне;
- Загрязнение атмосферы выбросом вредных веществ большим количеством автомобилей;
- Уборка и переработка мусора в природном районе и жилом микрорайоне;
- Загрязнение природных источников и прилегающей территории;
- Недостаток экологического воспитания жителей микрорайона.

Загрязнение атмосферы выбросом вредных (канцерогенных) веществ предприятиями, расположенными в данном микрорайоне



Уровень загрязнения воздуха в районе Жиркомбината остается на данный момент очень высоким, т.к. в воздух выбрасывается большое количество фенола, оксида азота, аммиака и примесей гидрохлорида.

Все нам, живущим в данном микрорайоне, хорошо знаком запах тухлой копченой рыбы. На службу экологии создан пост наблюдения ПНЗ-7 (пр. 50 лет Октября, 87), который следит за состоянием атмосферного воздуха.

Решение: строительство очистных сооружений, контроль за состоянием атмосферы

Загрязнение атмосферы выбросом вредных веществ большим количеством автомобилей



Отсутствие удобных дорожных «развязок» привело к образованию автомобильных пробок в районе от остановки Стрелка до остановки 2 Дачная. Движение автомобиля на малой скорости ведет к большему выбросу выхлопных газов в атмосферу.

Решение: строительство дорожных «развязок», контроль за состоянием атмосферы в районе дорожных пробок

Уборка и переработка мусора в природном районе и жилом микрорайоне



Несвоевременный вывоз бытового мусора в жилом микрорайоне создает антисанитарию, ведет к появлению крыс и мышей, которые являются разносчиками заразы. Многие жители, не задумываясь о будущем своих детей и внуков, об их здоровье, выбрасывают мусор в неподходящем месте.

Решение:

вести просветительскую экологическую работу среди населения, увеличить количество мусорных баков.

Загрязнение природных источников и прилегающей территории



- Пустые бутылки, полиэтиленовые пакеты и прочие бытовые отходы брошены в непосредственной близости от родника на 1 Дачной. А ведь там проходит чистейшая водная артерия, которая поит саратовцев. Причем никто не торопится их убирать. Мало того, рядом с прудом поставили несколько контейнеров, которых даже не видно под свалкой. Они забиты доверху, мусор разбросан по округе. Все это конечно привлекает окрестных псов, которые растаскивают мусор по лесу.
- Решение:
 - вести просветительскую экологическую работу среди населения, контролировать уборку мусора на территории природных источников

Наш вклад в решение экологических проблем



- Два года подряд наш класс участвует в городской акции «Живи, родник!»





По инициативе общественного движения «Зеленый Саратов» мы принимали участие в уборке леса в районе лыжной базы на 1 Дачной



**Береги нашу планету –
Ведь другой, похожей, нету!**



Спасибо
за
внимание!